
Stanoviště: 4 — Nuly a jedničky  
Kód: opuncie 
Nápověda: +30 minut 
 

0000 0110  

 

6 dní = 6.1.   

0110 1111 
 

 

111 dní = 21.4. 

0111 1000 
 

 
120 dní = 30.4. 

1011 1011 
 

 

 187 dní = 6.7. 

1111 1111 + 1 

 

 256 dní = 13.9. 

Leden 31 Červenec 212 

Únor 59 Srpen 243 

Březen 90 Září 273 

Duben 120 Říjen 304 

Květen 151 Listopad 334 

Červen 181 Prosinec 365 

 

0000 1110, 0010 0000, 0100 1110, 0110 1001, 0111 1010, 1010 0000, 1100 0001, 1101 1111, 1111 0100 

Binární čísla je třeba převést na čísla v desítkové soustavě. Toto číslo reprezentuje pořadí dne v roce. To 

převedeme na datum. Můžeme si všimnout, že u datumů rostou měsíce. Tajenka se přečte tak, že převedeme 

pořadí dne v měsíci na písmenko, z datumu nepoužijeme měsíc. 

0000 1110 14 14. 1. N 

0010 0000 32 1. 2. A 

0100 1110 78 19. 3. S 

0110 1001 105 15. 4.  O 

0111 1010 122 2. 5. B 

1010 0000 160 9. 6. I 

1100 0001 193 12. 7. L 

1101 1111 223 11. 8. K 

1111 0100 244 1. 9. A 

 


